

Учитель - главная профессия

Все педагоги нашего города собрались в концертном зале школы № 4, чтобы отметить День учителя.

Поздравить учителей с профессиональным праздником пришли исполняющий обязанности главы города, первый заместитель главы администрации города Валентина Георгиевна

В связи с празднованием 25-летнего юбилея города Покачи звания «Почетный житель города Покачи» удостоена Раиса Михайловна Ларинова. Выступив с ответным словом, Раиса Михайловна очень душевно прочитала стихотворение об учителе и поблагодарила за такую высокую оценку ее трудовой деятельности, которая была посвящена самому дорогому, что у нас есть - детям.



Казанцева, заместитель главы администрации города по социальным вопросам Галина Дмитриевна Гвоздь, депутаты Думы города, члены фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе города Покачи Алексей Александрович Руденко, Али Рагимович Курбанов и Юрий Иванович Медведев. Юрий Иванович поздравил педагогов не только как депутат, но и как заместитель генерального директора ТПП «Покачевнефтегаз» по обеспечению производств.

Со словами поздравления к педагогическим коллективам обратилась начальник управления образования Любовь Петровна Черипенко, которая отметила основные достижения, которыми по праву может гордиться педагогическое сообщество нашего города.

В этот праздничный день было сказано много теплых слов в адрес учителей, педагогов и всех, кто работает в сфере образования нашего города. В каждой поздравительной речи чувствовалось глубокое уважение к профессии учителя, который не только даёт знания своим ученикам, но и закладывает прочный фундамент их профессионального выбора, становления личности и дальнейшей жизни. Не зря ведь стала крылатой фраза из стихотворения: «Учителями славится Россия, ученики приносят славу ей».

По традиции, в День учителя прошло торжественное награждение работников, внёсших особый вклад в развитие образования.

Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации за заслуги в сфере образования и многолетний добросовестный труд награждена учитель биологии средней школы №4 Светлана Владимировна Кукуруза.

Благодарственным письмом депутата Тюменской областной Думы Инны Вениаминовны Лосевой награждены специалист-эксперт управления образования администрации города Покачи Наталья Сергеевна Абакумова, главный специалист управ-

ительного учреждения «ЦРР-детский сад» Елена Васильевна Кузьминчук, педагог дополнительного образования детского сада «Югорка» Айгуль Фанильевна Файзуллина, заместитель директора средней школы №2 Маргарита Александровна Мурховская, педагог дополнительного образования детского сада «Рябинушка» Мария Анна Сергеевна Мальцева, учитель математики школы №1 Надежда Дмитриевна Шевченко.

Диплом Министерства образования и науки Российской Федерации вручен лауреату рейтинга ТОП-500 образовательных организаций в номинации «Лучшие условия для обмена педагогическим опытом и профессионального развития» средней общеобразовательной школе № 4.

Также в этот день лучшие работники были награждены почетной грамотой главы города Покачи, благодарственным письмом главы города Покачи, почетной грамотой

ников народного образования и науки Российской Федерации Милвара Мугуддиновна Рамазанова вручила заведующей детского сада «Сказка» Ольге Владимировне Терновой диплом за развитие системы социального партнерства и большой вклад в развитие трудовых, социально-культурных интересов членов профсоюзных организаций, а также почетные грамоты за

онного фонда за большой вклад в развитие окружного пенсионного законодательства и популяризацию пенсионных социальных программ. Также Надежда Григорьевна вручила двум педагогам именные сертификаты о назначении дополнительной пенсии сроком на 15 лет и ценные подарки.

Всего в этот день на торжественном собрании были отме-



чены различными наградами 64 работника образовательных организаций нашего города, среди которых не только руководители, учителя, педагоги и воспитатели, но и обслуживающий персонал, создающий комфортные условия для образовательного процесса.

Церемония награждения была гармонично дополнена яркими концертными номерами и шуточным фильмом про учителей, который заставил всех, кто присутствовал в концертном зале, смеяться до слез.

А какое умиление вызвали первоклассники, прочитавшие стихотворения в честь Дня учителя!

Таким же трогательным был видеofilm, в котором малыши-дошкольята рассказывали о том, кто такой учитель, на какого героя он похож. Не зря говорят, что устами младенца глаголет истина. Поэтому нельзя не согласиться с главным высказыванием маленьких респондентов о том, что учитель любит детей. Именно в этом основное предназначение учителя, ведь только с любовью к детям можно посвятить этой блестящей профессии всю свою трудовую деятельность.

У каждого из нас есть свои учителя, которых мы любим и помним на протяжении всей жизни, которым искренне благодарны за пройденные уроки, полученные знания и за те достижения, которых смогли добиться, за веру в себя, за умение держать удар и преодолевать трудности.

Низкий вам поклон, дорогие учителя и все работники сферы образования!

Фото автора.



рavления образования администрации города Покачи Наталья Валерьевна Фурман, директор школы №2 Елена Владимировна Александрова, учитель информатики школы №4 Григорий Иванович Еловой, старший воспитатель детского сада «Сказка» Лариса Георгиевна Дерменжи, старший воспитатель дошкольного образо-

Департамента образования и молодежной политики ХМАО - Югры, благодарственным письмом Департамента образования и молодежной политики ХМАО - Югры, почетной грамотой Думы города Покачи, благодарственным письмом председателя Думы города Покачи.

Председатель Городского отделения Профсоюза работ-

Галина ТКАЧЕНКО.